\Fafika dmrcupyeman MBx6S

KpoHwwTedH nepeaHui 2 KpoHwTeiin nepeaHmi

Mopor

ApTukyn: 9.3203 KoMnnexkT noporoe KpoHwTein cpeaqmii 2 nessii

Kysos: Bce
lNoa Boinycka: 2015 KpoHIWTeRH CpeaHMi BonT M10x30
O6bem gBuratensa: Bce Faifka dMKcHpyeman M10 reia 1o LeA6a 10
Tun KNN: Bce - . Waii6a 10 _
R SHS \Wiai6a 10 np. | BonT M8x30

' llaiba B

COCTAE \iiait6a 8 np.
LE0aT MI0%30..coonceeienieceee 6 T, 10.TaHKa dkcupyemas MBx70.... 2l
2.Eonm M8 8 W, 11.T36ka dmkcupyemas MBx6S.... 4 .
JMaiba 10..esenisenienne 10 W 12.KpOHWTERH NEPRRHMA.covneee 2 LI KpoHwTeilH cpegHuil 2 npaesii
4. 1Uai#6a B.......o.conmnisninnnes 8 W, 13.KponwmeitH nepegHmi 2....... 2 Ul
500362 6.....covnnsinssniinnss 2 W 14 KpoHWTERH CPERHMA..00 e 2 LT, BonT M10x30 Taiixa dukcupyeman M8x70
b.\Wai6a npymuenan 10....... 6 Wr.  15.Kponuwmedn cpegawii 2 neswi.... 11U, Liai6a 10
7.\Uai6a npysman §......... 8 Wr.  16.KpoHwmed cpeghwi 2 npaswi.. 1 U, Lliaii6a 10 np. _Bont M10x30
B.laika MiD.......c.ccccceervcee. @ Wi, 17.KpOHUMTEHH 320HMA................ 2 [IIT. Wakta 10
9.Taitca Qwccupyemas M10.. 2 L. oA bome

Laikba & np.

1. CHATL WTATHLIE NbINBHHKK.
2. YCTAHOBMTE KPOHWTERH NepefHuid 2 B NepejHed YacTu JHWUE asToMoBuna npu noMolwm raek gukcupyeMslx MBx65 w Bontos MEx30 (puc. 1, puc. 4).
3. YCTaHOBMTb KPOHWTERH NEpeaHlid Ha WTaTHbe pe3bboBLIH 0TBEPCTHA B NEPEAHEN YacTH AHMILE aBTOMOBANA NPH NOMOLLK WTATHBLIX
bontos (puc. 1, puc, 4). CoeamHnTe KPOHWTENRH NEPeAHNA 2 M KPOHWTEHH nepeanni npu nomowm Bonta M10x30 v raikm M10 (puc. 1, puc. 4).
4. YCTAHOBMTL KPOHWTEAH CPEAHMIA B CPEAHEN YACTH AHMILA NPW NOMOWM raiku dukcupyemoid M8x70 n Gonta M8x30 (puc. 2, puc. 5).
5. YCTaHOBMTh KPOHWTERH CpeaHHid 2 B CPeAHei YacT AHMLA Ha WTaTHoe E.Fm’ﬁﬂme OTBEPCTHE NPU NoMowWM wratHoro BonTa (puc. 2, puc. 5).

CoeMHHTL KPOHWTEHH CpedHHiA 2 M KPOHWTEeHH cpedHunid npy noMoww Gonta M10x30 v raikk M10 {(puc. 2, puc. 5).

6. YCTaHOBWTL KPOHWTEAH 33AHMA B 33AHEN YaCTH AHWLLA NPH NOMOLWM raikk dukcupyemoi M10 w Bonta M10x30 {guc. 3, puc. 6). 3aKpenuTe 3aAHKK0
YACTh 33JHEr0 KPOHIWTEHHA Ha WTaTHoe pe3sBoBoe OTEepPCTHE (NOBEPX WTATHOMO KPOHIWTERHA) npu noMoww Gonta M8x30 (puc. 3, puc. 6).

7. YCTAHOBMTh WTATHLIE NbIILHKK, NPEABAPUTENLHO CABNAE NPOPE3M ANA KPOHWTEAHOB B CPEAHER YacTH AHWWE aBToMOBKMANA.

8. YCTaHOBMTE NOPOr Ha KPOHWTERHBI,

9. 3aTAHyTe BCe pe3cfoBuie coeanHenna. He MCnonL30BaTh NHEBMO-HHCTPYMeHT (M10-50HM, MB-30HwM).


1
Прямоугольник




1
Прямоугольник


	A180ALB.3203.1_21_Страница_1 — копия
	A180ALB.3203.1_21_Страница_2 — копия

